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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle-Reisebus

- sehr gutes 4-Sterne-Hotel

- 4 x Nächtigung/Frühstücksbuffet

- 4 x Buffet Abendessen inklusive Getränk

- 1 x Livemusik am Abend

- 1 x Mittagessen mit Getränken

- Besuch Wochenmarkt Muggia

- Schifffahrt Golf von Triest

- Stadtführung Opatija

- Schifffahrt Limski-Kanal

- Hehle-Audioguidesystem

- Reisebegleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Bus-KomplettSchutz bis 800€ 52 €

Bus-KomplettSchutz bis 1.000€ 63 €

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Preis:

25.03.2026 - 29.03.2026

Doppelzimmer Olivensuite 725 €

Einzelzimmer Olivensuite 825 €

Saisoneröffnungsreise - Frühling in Istrien - 5 Tage

Istrien ist ein Paradies auf Erden. Die üppige Vegetation mit Orangenhainen,

Feigen- und Mandelbäumen, Agaven und Zypressen verzaubert die Halbinsel mit

ihrem herrlichen Duft. Die großen Eichen- und Pinienwälder reichen bis ans Meer

und spiegeln sich im azurblauen und türkisfarbenen Wasser. Entlang der Küste

wechseln sich Halbinseln und kleine Buchten ab. Unzählige Inselchen sind wie

grüne Perlen Istrien vorgelagert. Auf unserer Saisoneröffnungsreise haben wir ein

spezielles Programm zu einem Spitzenpreis für Sie zusammengestellt.

1. Tag: Anreise über den Arlberg – Innsbruck – Brenner

– Bozen – Mestre – Triest auf die istrische Halbinsel. In

der grünen Oase Ankaran, direkt am Meer gelegen,

beziehen wir für vier Nächte im wunderschönen

Ambiente eines ehemaligen Klosterkonvents unsere

Zimmer. Die Hotelanlage hat einen Innenpool mit

beheiztem Meerwasser und ist nur drei Minuten vom

Strand entfernt. Zu allen Abendessen ist ein Getränk

inklusive. Gemütlicher Tagesausklang.

2. Tag: Am Vormittag besuchen wir Muggia. 550 Jahre

lang gehörte das „kleine Wien am Meer“ zu Österreich.

Das charmante Hafenstädtchen mit seiner venezianisch

geprägten Altstadt, dem malerischen Hafen San

Bartolomeo und der Domkirche aus dem 13.

Jahrhundert lädt zum Bummeln und Verweilen ein.

Heute findet der große Wochenmarkt statt. Spazieren

Sie durch die engen Gassen oder genießen Sie das

mediterrane Flair auf der Piazza Marconi bei einem

Kaffee oder einem Glas Wein. Danach unternehmen wir

eine Schifffahrt quer über den Golf von Triest nach

Triest. Die Stadt gilt heute als Italiens Tor in den

Südosten. Am Fuß des Burgberges befindet sich die

Altstadt mit ihrem großen Hauptplatz und den

wunderbaren Prachtbauten. Triest ist bekannt für seine

uralten Kaffeehäuser nach Wiener Tradition, ebenso

fühlt man sich mit dem Canal Grande und seinen

Brücken sofort nach Venedig versetzt. Aufgrund der

vielen Einflüsse wird Triest auch mit dem frühen New

York verglichen. Mittagspause und Aufenthalt. Für die

Mittagspause bietet sich die weite Piazza dell’Unità an,

die mit ihrer offenen Lage zum Wasser und den

prachtvollen Gebäuden ein eindrucksvolles Ambiente

schafft. Am späten Nachmittag kehren wir ins Hotel

zurück und lassen den Tag in der angenehmen

Atmosphäre der Anlage ausklingen. 

3.Tag:HeutestehteineKreuzfahrtentlangder

Westküste Istriens auf dem Limski-Kanal auf dem

Programm. Mit dem Bus geht es erst in den

wunderschönen Fischerort Poreč. Von hier starten wir

mit dem Schiff zunächst der bezaubernden Riviera

entlang, bis wir kurz vor Rovinj in den Limski-Kanal

einfahren. Auf dieser eindrucksvollen Schifffahrt, vorbei

an Istriens vorgelagerter Inselwelt, erleben wir die

Halbinsel von einer zauberhaften Perspektive.

Zwischen der blühenden, immergrünen Macchia

thronen auf Hügeln mittelalterliche Städtchen und

Burgruinen. Das Mittagessen inklusive Wein und

Wasser nehmen wir am Kanal ein. Der unter

Naturschutz stehende Limski-Kanal ragt von der Küste

11 Kilometer tief ins Landesinnere. Am Nachmittag

besuchen wir das malerische Fischerstädtchen Rovinj.

Danach Rückfahrt nach Ankaran. Abendessen inklusive

Getränk.

4. Tag: Heute besuchen wir die Ostküste Istriens. Wir

fahren durch das Landesinnere nach Opatija, Kroatiens

elegantem Seebad, das reizvoll die Kvarnerbucht

umschmiegt und vor subtropischer Vegetation nur so

strotzt. Aufenthalt für einen Spaziergang entlang der

berühmten Küstenpromenade Lungomare und

Mittagspause. Weiter geht es der Ostküste entlang

über Mošćenička Draga nach Labin. Die Fahrt ist

äußerst reizvoll. Die Panoramastraße schlängelt sich

dem Ufer entlang: rechts erstrecken sich die

bewaldeten Hänge des Učkagebirges und links

genießen wir einen herrlichen Blick auf die stark

gegliederte Insel Cres. Bei Labin zweigen wir ins

Landesinnere ab. Über eine völlig konträre

Karstlandschaft erreichen wir am späten Nachmittag

unsere schöne Hotelanlage. Abschiedsbuffet inklusive

Getränk. Ein Musikant sorgt für tolle Unterhaltung und

Stimmung. 

5. Tag: Rückreise wie Anreise.
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